Y10 MOXHO 6bINO KynuTb Ha COBeTCKue OeHbrn?

KTo 3actan 1o BpeMmsl, naBarite BCMOMHMM, YEro U CKOJIbKO MOXHO 6bI/I0 KynuTb Ha COBETCKUE
pybnu.




UT0 MOXHO 6bI10 KYNUTb Ha COBETCKME OeHbrn?

i

Opun py6nb:

- NONHOUEHHBLIA 0beq & CTONOBOR;

- noesgka Ha 100 KM aBTOCTONOM (KONeAKa — KunomeTp);

- 33 cTakaHa NUMOHAAA C CHPONOM;

- 50 3BOHKOB M3 TENEGHOHA-ABTOMATA;

- 100 kopobkoe cnuyerx;

- 5 crakanunkoe «fnombupas unu 10 — MONOUHOND MOPOMEHOTOD;
- 20 noezgok B TponneRbyce wnm Ha METpO;

- 4 Gyxankm benoro xneba (no 900-1000 rpammos, a HE TAKWE, KaK CeAvac);
= 5 NNTPOB PazNMBHOMND MONOKA;

= 20 NOXOAOE B KMHO Ha AHEEHOR CEAHC;

- 2 BYTEINKK XOpowero nuea (ewe w cgava);

—S-navex ok crurapeT-tHasmnpl: 273
= K KOHLY NeTa MOXHO Bbino KynuTs Ha bBazape 6 kr apby108 WK 3 Kr gbiHb;

= 5 NOXOA0E B MYMCKYI0 NADMKMAXEDCKYIO MnW DaHo;



Y10 MOXHO 6bINO KynuTb Ha coBeTCkue AOeHbrun?

NctouHnk: BUSHEC T,
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http://biznesgid.com.ua/

